

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Вахмановой Ольги Валерьевны на тему: «Формирование и развитие системы регулирования образовательного туризма», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)

Тема диссертационного исследования Вахмановой О.В. представляется весьма актуальной и востребованной в настоящее время. Это обусловлено высокой значимостью проблематики рационального использования и сохранения ресурсов не только в сфере рекреации и туризма, но и на рынке образовательных услуг в России. Несомненно, что профессиональный, научно-обоснованный подход, направленный на расширение программ образовательного туризма может стать одним из векторов развития всей сферы туризма и гостеприимства, а специализированное научное исследование, проведенное автором, является отправной точкой для дальнейших преобразований на рынке услуг образовательного туризма не только в условиях отдельного региона, но и на общероссийском уровне.

Достоинством исследования является развитие понятийно-терминологического аппарата, основу которого составили результаты контент-анализа научных работ и сравнительного анализа подходов отечественных и зарубежных исследователей, занимающихся проблемами развития образовательного туризма.

Работа отличается логикой изложения, целостностью, сочетанием теоретических, методических и методологических аспектов. В ней содержатся элементы научной новизны, имеющие четкое практическое значение, которые смогут внести вклад в теорию управления рынком образовательного туризма в РФ.

Автор исследования верно сформулировал цель исследования и определил круг задач, соответствующих поставленной цели. Задачи последовательно решены, а значит, достигнута и цель диссертационного исследования.

Материал диссертации грамотно структурирован, наблюдается последовательность в изучении теоретических аспектов проектирования образовательных туров, формировании предложений по их оптимизации и анализе возможности их апробации в условиях отдельных учреждений СПО, которые могут стать конкурентами традиционным субъектам предпринимательской деятельности в данном сегменте туристского рынка.

Автором представлены весьма важные теоретические изыскания в контексте построения моделей образовательного туризма с точки зрения обеспечения регулирующего воздействия на процесс реализации проектной деятельности в сфере образовательного туризма в условиях дестинаций. В качестве примера можно привести исследование модели регулирования на базе существующих образовательных организаций, которая предполагает решающую роль учреждений СПО в организации образовательного туризма и реализации соответствующих проектов.

Между тем, в автореферате не в полной мере отражены функциональные особенности и организационно-экономические характеристики каждой из перечисленных моделей регулирования образовательного туризма.

Данное замечание не искажает общей итоговой оценки диссертации Вахмановой О.В. Она представляет собой исследование, полностью соответствующее требованиям ВАК РФ. Автор диссертации заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

доцент кафедры ММиИ
ФГБОУ ВО Волгоградский ГАУ
канд. экон. наук

Плещенко Татьяна Витальевна

400002, г. Волгоград, пр. Университетский, 26,
+7 (8442) 41-17-10; groover666777@mail.ru; http://www.volgau.com

Подпись т.т.	<i>Плещенко Татьяна Витальевна</i>
ЗАВЕРЯЮ:	начальник отдела по работе с



Елес-Несмилова С.А.
06.09.22